



Technika především
LEO
COMPUTER

bezplatná infolinka: 800 172 821



LEO Intellect



LEO SmartBook

www.leo-pc.cz

Intel®, Intel Inside logo®, Celeron®, Pentium® a Centrino™ jsou obchodní značky nebo registrované obchodní značky Intel Corporation nebo došlých firm ve Spojených státech amerických a dalších zemích.

3D bez brýlí

PETRA SEITZOVÁ

■ Společnost Sharp 27. října uvede na trh laptopy s trojrozměrným obrazem. Sharp už prodává mobilní telefony s 3D displejem. Úspěch tohoto výrobku inspiroval japonské vývojáře k novému použití takového displeje. Laptop má označení PC-RD3D, a stejně jako mobilní telefony je určen především pro japonský trh. Firma slibuje, že laptop by se měl objevit ještě letos na trhu americkém. Jeho cena se bude pohybovat kolem 3 000 dolarů. Princip 3D obrázku spočívá na dvou odlišných obrazech, vysílaných ve stejný okamžik do pravého a levého oka, a různém zakřivení světelného paprsku.

Odkaz: www.sharp.cz



Internet Gatekeeper

TOMÁŠ JIRÁSKO

■ Mezi novinkami finské společnosti F-Secure, které uvolnila na trh v poslední době, najdeme také řešení pro antivirovou ochranu vstupních bran do lokálních sítí – F-Secure Internet Gatekeeper. Program je zcela nezávislý na firewallu a poštovním serveru. Umí kontrolovat webový provoz (protokol HTTP a FTP prostřednictvím HTTP) a elektronickou poštu (protokol SMTP) a likvidovat v nich počítačové viry a další nežádoucí obsah.

Převážná většina dnešních komplexních škodlivých kódů využívá ke svému šíření nejen elektronickou poštu, ale i webové stránky nebo výměnné P2P systémy a další v minulosti méně obvyklé cesty. V současné situaci se tedy bez automatizovaného systému antivirové ochrany přímo „v první linii“ na úrovni vstupní brány do lokální sítě nelze obejít.

F-Secure Internet Gatekeeper dokáže také blokovat nežádoucí obsah, jako jsou např. filmové klipy, zvukové soubory a další data, která se nevztahují bezprostředně k pracovní náplni zaměstnanců. Stejně tak jim lze zabránit v brouzdání po určitých webových stránkách.

Odkaz: www.f-secure.cz

Superpočítač NECu

HYNEK VÁCHA

■ Během října tohoto roku plánuje společnost NEC představení upgradu superpočítače s označením SX-6, který se může pochlubit 13% zvýšením výkonu (oproti svému předchůdci). Zájemce o využití jeho výkonu jistě potěší snížení měsíčního poplatku za jeho pronájem. Jedná se o první významnější upgrade od spuštění tohoto počítače na konci roku 2001. Hlavním strůjcem navýšení výkonu bude výměna procesorů. Pracovní frekvenci těchto speciálně vyvinutých procesorů však NEC nechce prozradit. Pro utvo-



ření představy o výkonu jednotlivých počítačů tohoto produktu je zajímavý výkon ve špičkách zatížení, který může teoreticky dosáhnout hodnoty až 93,3 GFLOPS. Dostatečně rychlý přísun dat má zajistit 128 GB operační paměti, kterou je vybaven každý počítač tohoto kompletu (tedy dvojnásobek původní kapacity). Podle informací NECu již – od uvedení do provozu – přijali 230 objednávek například od meteorologů, či automobilového a leteckého průmyslu. Pro případné zájemce o využití výpočetní kapacity tohoto superpočítače bude jistě zajímavá i částka, za kterou si ho můžete „pronajmout“. Pokud tedy máte dostupných 20 690 USD, nic vám nebrání objednat si na měsíc jeho výkon.

Oranžový Handspring

TOMÁŠ JIRÁSKO

■ Mobilní operátor Orange, působící i na Slovensku, začal nabízet ve své síti nový smartphone. Jde o přístroj Handspring Treo 600 s operačním systémem PalmOS5. Stalo se tak dva dny poté, co France Telecom představil Motorola MPx200 postavenou na platformě Windows Mobile 2003 Smartphone. Nový smartphone stojí mezi 399–459 eury, ve Velké Británii je nabízen za 299,99 GBP.



**Allied Telesyn. Síťové systémy.
Jen příroda to dokáže lépe!**

**Technologie Allied Telesyn pro přístup, agregaci
a přenos dat nemá konkurenci.**

Kdy dosáhne technologie vrcholu svého vývoje? Když se stane jednoduchou. Tak jednoduchou, že se přizpůsobí jakémukoliv prostředí. Když vrhne světlo i do těch nejsložitějších projektů a umožní jim růst s maximální rychlostí i bezpečností. Když se výsledků dosahuje těmi nejefektivnějšími cestami. Když je to Allied Telesyn. Jsme-li schopni zaručit efektivní, bezpečné a rychlé síť, je to proto, že inspiraci nacházíme tam, kde jsou zkušenosti milióny let dlouhé. Navštivte www.alliedtelesyn.com

Allied Telesyn. Simplicity for a better life.

Centrála Vídeň
Allied Telesyn Vertriebsgesellschaft m.b.H.
Lainzer Straße 16/5-6
1130 Vídeň, Rakousko
Tel.: +43 1 876 24 41
Fax: +43 1 876 25 72

 **Allied Telesyn**
Simply connecting the world